Mathématiques CP:

e Numération :
Range dans |'ordre croissant (du plus petit au plus grand)

94 -63-74-36-57-49

e Problémes
Dans la classe, il y a 17 chaises blanches, 12 chaises rouges et 4 chaises vertes.

Combien y a-t-il de chaises en tout dans la classe ?

Dessin : Calcul :

Réponse :

Les 31 éléves d'une classe prennent le départ de la course. Mais 4 abandonnent avant la fin

Combien d'éleves ont terminé la course ?
Dessin : Calcul :
Réponse :
e Calcul
38+ 16 = e A7 + 14 = oo,

e Géométrie



GEOMETRIE CP
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Utilise ta régle.

ﬁ% Confinuve les frises.



Francais CP:

e grammaire :

——

e LE NOM
, dela !

\_ langue /

~ -~

-

Un nom est un mot qui désigne un animal, une personne ou une chose.
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Mon exemple de noms: -




un lapin - mon pére — un beau sapin - une voiture

neuve - de belles fleurs rouges - une classe -

un éléve - des tables - des jouels - deux livres



Corrigés CP

e Calcul mental.

14-18-12-16 - 20
47 + 3 =50 51+ 8=59 34 +7=41 25 + 6= 31 58 + 6= 64
e Numération :

Range dans |'ordre croissant (du plus petit au plus grand)

36 -49-57-63-74-94

e Problémes

Dans la classe, il y a 17 chaises blanches, 12 chaises rouges et 4 chaises vertes.

Combien y a-t-il de chaises en tout dans la classe ?

Dessin : Calcul :
17 +12 +4 = 33
Réponse :
Il y a 33 chaises en tout dans la classe.

Les 31 éléves d'une classe prennent le départ de la course. Mais 4 abandonnent avant la fin.

Combien d'éléeves ont terminé la course ?

Dessin : Calcul :
31-4-=27
Réponse :
27 éleves ont terminé la course.

e Calcul.
38+16=30+10+8+6 47 +14=40+10+7 +4
=Hh4 =61

e Grammaire
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chien- regarder- les i | Un chien ;
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soleil - lire - réfléchir; | Le soleil |
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voisin - visiter - fille i | unvoisin—unefille | = i
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un(apin>- mon@ére)- un beaugapin - uneoiturd
neuve - de belles rouges - une



